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Leiatoda a prova antes de comegar, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.

(Questao 1)Transforme o programa em ling. C abaixo em um narog C++ orientado a objetos, onde os
dados de equipamentos e seus tratamentos sejamamemps em uma clas&guip. Os atributos desta
devem ser_protegidos corretamente iniciados quando da criacdo deashjpor mecanismo apropriado.
Certamente, devera existir uma classe principabresucao.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

struct Equip

charnome[150;
int ano_revisaptemp_md_falha
h
void QuandoFalhar@struct Equip® equip int ano_atua) {
intsub = ano_atual £ equip>ano_revisag ;
inttempo= (equip->temp_md_falhp- sub;
printf (" O %s esté coni, equip->nomg);
(tempo<=0) ? printf (" falha iminentén") : printf (" falha provavel erflod ano(s)\n", tempg;

void main () {
struct Equip robgfresa
roboano_ revisao 2006 robatemp_md_falha =;3 strcpy( robanome “rob6 manipulador};
fresaano_ revisao 2007 fresatemp_md_falha&5; strcpy( fresanome “fresa multifuncional’);

QuandoFalhar@&robg, 2008); QuandoFalhar&& fresa 2008); system (‘pausé);
}

Obs.: Utilizarcout/cin para entrada/saida, bem costiéng em vez de vetores de caractere ordinarios.

(Questao - 2)Elabore uma clasgearro, derivada dé&quip da questdo 1. Esta clasgarro tera dois atributos
privados chamadchassi e placa que deverdo (nos seus objetos) ser acessivelgutaaamaneira, por algum
método. A classe Carro tera também o operador d@ ig=) sobrecarregado, de maneira que permita
comparar os atributa@no_revisao de dois objetos desta classe. Ainda, instancie algetos da classgarro

na classérincipal comparando-os por meio do operador de igual sobregEalo.

(Questéo - 3)Elabore uma classe genérica ou gabarito charfked@nto. Esta classe sera (til para compor
listas simplesmente encadeadas relativas a (poste#) objetos de uma dada classe.

(Questéo - 4)Elabore uma classeista Carros para (ponteiros de) objetos da cla€sero. Cada objeto
(potencial) da clasdesta Carros pode ter um nimero variavel de elementos incluSakenta-se ainda que
cada objetoCarro pode participar de diversas listas. Assim senddizeita classe Elemento<Tipo>
(previamente elaborada) na implementacédo destsetlesta Carros.

Obs.: (a) Utilizar alocacédo dinamica de memoriaapaiplementar a lista encadeada. (b) A classe_l@Gsteros devera ter um método
para listar bem como outro para incluir.

(Questado - 5)Faca com que a clasgeincipal tenha (um atributo privado que sera) um objeto ldase
Lista_Carros. A classePrincipal devera ter ainda um método para listaiCasros, bem como outro para
inclui-los. Estes métodos chamardo métodos dombetista Carros passando os parametros necessarios
(quando necessarios).

Ainterpretagéo faz parte do contetido da provdlitncomentarios (se for o caso) para deixar cluas decisées.



